



29 ФЕВ 1974

КУКЛЫ ЖДУТ

ВСТРЕЧИ С ВАМИ

Дорогие таллинские ребята! Снова в гостях у таллинцев Камининградский театр кукол. У нас с вами давняя дружба, мы приезжаем к вам почти каждый год. Вы все, вероятно, хорошо помните наши последние спектакли: «Буратино летит на Луну» Уно Лейеса, «Чебурашка и его друзья» Э. Успенского и Р. Качанова,

«Отважные космонавты» Г. Сангира и Г. Цыферова.

Приезд в Таллин для нас всегда большая радость. На этот раз мы привезли новый спектакль — «30 дней Кащея Бессмертного» Э. Успенского и А. Макеева. Вы встретитесь с Бабой-Ягой, Кащеем Бессмертным, Домовым, Соловьем-разбойником, Василисой Премудрой, Нихитой Кожемякой, Змеем Горынычем и другими героями русских сказок.

В спектакле заняты артисты А. Кондраков, Р. Чулкова, Г. Кузьмин, А. Лунина, А. Турковская, Е. Кондракова и др. Поставлен спектакль главным режиссером

театра Н. Тихонюком. Костюмы и декорации выполнены художниками В. Володкевичем, А. Александровым и В. Борисенко. Музыка к спектаклю написал В. Мишин. Гастроли продлятся с 11 по 28 февраля. Театр выступит в помещении Дома офицеров (16 февраля, начало в 11 и 15 часов), а также в школьных залах многих школ города.

Ф. САФИНА.

Педагог-воспитатель театра кукол.

На снимке: сцена из спектакля.

Фото В. Петта.

ВЕЧЕРНИЙ ТАЛЛИН
Г. ТАЛЛИН